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Summary

1. How do you rate the syllabus of the course that you have gone through in relation to the
expected teaching-learning process?

Out of 733 responses received from Students, 532 are opined excellent, 137 are opined very
good,46 are opined good, 12 are opined fair and remaining 6 is opined poor. The overall
percentage is 81.06% on five-point scale.

2. How do you rate the allocation of credits and hours to the courses?

Out of 733 responses received from Students, 400 are opined excellent, 266 are opined very
good,26 are opined good, 18 are opined fair and remaining 4 is opined poor. The overall
percentage is 78.43% on five-point scale.

3. How do you qualify the relevance of syllabus of each course to the recent trends and
developments?

Out of 733 responses received from Students, 433 are opined excellent, 180 are opined very
g00d,98 are opined good, 13 are opined fair and remaining 10 is opined poor. The overall
percentage is 77.09% on five-point scale.

4. How do you assess the various papers in terms of their relevance to the specialization
streams?

Out of 733 responses received from Students, 382 are opined excellent, 224 are opined very
g00d,89 are opined good, 30 are opined fair and remaining 11 is opined poor. The overall
percentage is 75.18 % on five-point scale.

5. How do you rate the sequence of units in the course?

Out of 733 responses received from Students, 443 are opined excellent, 194 are opined very
good,58 are opined good and 15 are opined fair and remaining 22 is opined poor. The overall
percentage is 77.34 % on five-point scale.

6. How do you rate the distribution of contact hours among the course components?

Out of 733 responses received from Students, 425 are opined excellent, 199 are opined very
g00d,67 are opined good, 30 are opined fair and remaining 11 is opined poor. The overall
percentage is 76.77% on five-point scale.
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7. How do you rate the offering of the electives in terms of their relevance to the specialization
streams?

Out of 733 responses received from Students, 414 are opined excellent, 197 are opined very
good, 90 are opined good, 25 are opined fair and remaining 8 is opined poor. The overall
percentage is 76.39% on five-point scale.

8. How do you rate the offering of the electives in terms of their relevance to the technological
advancements?

Out of 733 responses received from Students, 335 are opined excellent, 224 are opined very
good,112 are opined good, 32 are opined fair and remaining 22 is opined poor. The overall
percentage is 72.65% on five-point scale.

9. How do you rate the relevance of text books and reference books by their international
recognition to the courses?

Out of 733 responses received from Students, 380 are opined excellent, 213 are opined very
good,102 are opined good, 30 are opined fair and remaining 8 is opined poor. The overall
percentage is 75.05% on five-point scale.

10. Rate the size of the syllabus in terms of the load on the student?

Out of 733 responses received from Students, 394 are opined excellent, 177 are opined very
good, 93 are opined good, 43 are opined fair and remaining 25 is opined poor. The overall
percentage is 73.76% on five-point scale.

11. Rate the courses in terms of extra learning or self learning considering the design of
syllabus?

Out of 733 responses received from Students, 366 are opined excellent, 188 are opined very
good,118 are opined good, 48 are opined fair and remaining 16 is opined poor. The overall
percentage is 72.88% on five-point scale.

12. How do you rate the percentage of courses having LAB components?

Out of 733 responses received from Students, 386 are opined excellent, 186 are opined very
good, 100 are opined good, 49 are opined fair and remaining 14 is opined poor. The overall

percentage is 73.89% on five-point scale. \‘i }
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